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В ООН оцінили втрати серед громадянських
українців із початку травня
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Редактор

Загальна кількість жертв серед цивільних осіб по всій Україні з 1 травня досягла як мінімум 70
загиблих та понад 500 поранених. Тільки 5 травня в результаті хвилі атак з боку РФ загинуло 28
людей і 194 отримали поранення. Про це повідомила Моніторингова місія ООН з прав людини в

Україні (ММПЛУ).

«Особливе занепокоєння викликають як масштаби жертв серед цивільних осіб, так і територія
поразки лише за кілька днів. З 1 травня в 14 областях України, за повідомленнями, загинуло та
поранено понад 570 цивільних осіб», — зазначила глава ММПЛУ Даніель Бель.

За даними ММПЛУ, з 1 по 5 травня російські збройні сили завдали численних ударів по різних містах
України, що призвело до значних жертв серед цивільних осіб. 5 травня авіабомби потрапили до
промислового району Запоріжжя, внаслідок чого, за повідомленнями, загинуло щонайменше 12 осіб
та 46 отримали поранення. У той же день авіабомби вразили центральні райони Краматорська
(Донецька область), внаслідок чого, за повідомленнями, загинуло щонайменше шестеро людей та 13
отримали поранення. Серія ударів далекобійними ракетами та безпілотниками, що триває з 1 травня,
викликала загибель та поранення цивільних осіб по всій Україні, у тому числі на заході країни, у таких
містах як Тернопіль та Рівне, а також у Харківській, Дніпропетровській, Херсонській, Полтавській та
Одеській областях.

Зазначається, що деякі із загиблих та поранених під час повторних ударів по об'єктах, які вже
зазнавали атак раніше, були працівниками екстрених служб та рятувальниками. У Полтавській області
двоє рятувальників загинули, а інші отримали поранення, коли другого удару було завдано по
газодобувному об'єкту, який раніше зазнав удару в ніч з 4 на 5 травня. У Херсоні 3 травня медичний
персонал потрапив під атаку безпілотника малої дальності, коли прибув для надання медичної
допомоги людям, які постраждали від попереднього удару безпілотника.

В ООН наголосили, що багато з цих атак відбулися, коли зброя великої потужності вразила міські
райони вдень, що, ймовірно, призвело до значної кількості жертв.

«Багато із загиблих та поранених цивільних осіб займалися звичайними повсякденними справами —
їхали на роботу, працювали, робили покупки, гуляли чи займалися ліквідацією наслідків попередніх
ударів. У таких обставинах збитки, заподіяні цивільному населенню, є передбачуваними», —
зазначила Бель.

Нагадаємо, кількість постраждалих внаслідок російського удару 5 травня зросла до 43 людей у
Запоріжжі. З них 18 зараз перебувають у лікарнях.
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